



Состоялась встреча Предстоятеля Русской Православной Церкви с мэром Парижа А. Идальго



4 декабря 2016 года по завершении Божественной литургии в новоосвященном Свято-Троицком соборе Парижа Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл встретился с мэром французской столицы г-жой Анн Идальго.

В беседе также принял участие епископ Корсунский Нестор.

В начале встречи градоначальник Парижа упомянула о словах благодарности к парижанам в связи со строительством храма и православного духовно-культурного центра, прозвучавших из уст Святейшего Патриарха в этот день. «Эти очень теплые слова глубоко меня тронули и, уверена, тронут многих парижан», – сказала Анн Идальго. Она рассказала Предстоятелю Русской Православной Церкви о тесных связях и конструктивных отношениях, сложившихся между Корсунской епархией и мэрией Парижа. «Я настроена на то, чтобы религиозные россияне, в том числе православные, в Париже чувствовали себя, как дома, – подчеркнула она. – Уверена, что этот прекрасный храм и культурный центр рядом с ним помогут нам установить еще более тесные

СВЯЗИ».

Со своей стороны Святейший Патриарх Кирилл поблагодарил собеседницу, посетившую Свято-Троицкий храм в знаменательный день его освящения, и вновь произнес слова благодарности за то, что «стало возможным строительство кафедрального русского собора в таком замечательном месте».

Отметив, что в Париже, как и в любом современном городе, строится много зданий, Его Святейшество подчеркнул: возведение Свято-Троицкого собора Корсунской епархии Русской Православной Церкви имеет историческое значение. «Даже если оставить в стороне чисто религиозное измерение события, это огромный вклад в наше культурное взаимодействие, но самое главное – в сердечные отношения между народами, – засвидетельствовал Святейший Владыка. – Когда встречаются политики или ученые, разговор обычно ведется на интеллектуальном уровне, бизнесмены говорят на уровне желудка и кошелька, а вот когда говорят традиции – религиозные и культурные – это разговор на уровне сердца, потому что именно религиозные чувства и искусство, культура помогают понять душу народа».

«Поэтому я придаю очень большое значение отношениям между Церквями, религиозными общинами, и в этом смысле строительство русского собора является вкладом в диалог между нашими странами и народами, – продолжил Святейший Патриарх Кирилл. – Сам факт, что это строительство стало возможным, помогает нам, русским, понять душу французского народа, почувствовать ее широту».

Участниками встречи был затронут вопрос защиты христиан на Ближнем Востоке. Мэр Парижа отметила, что на своем уровне они предпринимают серьезные усилия гуманитарного порядка и готовы поддерживать инициативы Русской Православной Церкви по данной проблематике. Анн Идальго выразила уверенность, что открывшийся духовно-культурный центр станет площадкой, на которой можно будет обсуждать, в частности, темы защиты христианского населения ближневосточного региона.

В ходе беседы также была поднята тема защиты окружающей среды. Высказав озабоченность ее состоянием, мэр столицы Франции отметила, что позиция Русской Православной Церкви и лично ее Предстоятеля по экологическим проблемам имеет большое значение. Со своей стороны Его Святейшество рассказал Анн Идальго об инициативах в области сохранения окружающей среды как творения Божия, с которыми выступил Московский Патриархат.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48909/>